

“复式胆拖单式”多管齐下

新手老手 擒千万大奖一把好手

买彩票,不管时间长短,只要参与就有可能中出大奖。前不久,江苏南京1026万、1008万以及浙江宁波1000万元得主分别现身领奖。三位大奖得主,有的是刚加入购彩的超级新手;有的买彩已有年头,作为老手热衷自己选号;还有的日常夫妻联手,一起买彩。彩市新手、老手,均击中了千万元大奖。

■专题整理 陈敏

凑热闹买彩票

8+3 复式 南京新手中 1026 万

今年早些时候,江苏南京彩友林先生独自一人现身体彩中心,领走大乐透1026万元大奖。

7月27日,在体彩大乐透第19086期开奖中,林先生凭借一张8+3复式票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1026万元。

说起此次中奖,林先生直呼“非常意外”。原来,当天晚上,林先生和一群朋友相约聚餐。席间,一位常买彩票的朋友提出要去买彩票,林先生和另外两位朋友就跟着去凑热闹。到店后听说正值大乐透免单活动奖期,朋友们各

买了一张“8+3”复式票,于是林先生也跟着买了一张,号码是他看了近期出号情况以后随便选的。

聚餐进行到晚上9点多,大家想起开奖结果应该已经可以查询了,于是起哄让在座每一位买彩票的都把彩票亮出来,看看有没有中大奖。林先生觉得自己很少买彩票,肯定不会中大奖,于是第一个亮出了自己的彩票,没想到居然当期所有的开奖号码都包含在这张彩票内——他中了当期一等奖!这下子现场沸腾起来了,朋友们个个兴奋至极,倒是林先生自己有点懵,左看看手机,右看



中奖彩票

看彩票,不敢相信自己的眼睛。

林先生表示,这次中奖完全是意外的惊喜,一起聚餐的朋友们功不可没。他当晚就跟朋友们约好了,领完奖就请大家吃大餐。

热衷“实惠型”投注

前区胆拖 南京老板擒 1008 万

近日,江苏南京彩友郭先生只身一人现身省体彩中心,领走大乐透1008万元大奖。

12月4日,在体彩大乐透第19139期开奖中,郭先生凭借一张“前区2胆11拖+后区2拖”的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计擒奖1008万元。

郭先生是个做工程的小老

板,玩彩差不多有六年了,虽然平时并不缺钱,但他投注大乐透还是属于经济实惠型,喜欢用小额的胆拖复式票。在此之前中的都是小奖,最大的不过万元左右,但他不为所动,始终坚持自己的方式进行投注。

当期开奖日下午,郭先生的机会来了,他投注的一张前区“2胆11拖+后区2拖”的大乐透胆



中奖彩票

拖票,成功击中一等奖,单票总奖金达到1008万元。

老公选号老婆买

8元单式 宁波夫妇领 1000 万



1000万元得主领奖

12月11日,在浙江宁波打工的彩友马先生,携家人一道现身省体彩中心,领走大乐透1000万元大奖。

12月9日,在体彩大乐透第19141期开奖中,马先生凭借一张4注8元投入的单式票,中出1注1000万元一等奖。

据了解,马先生夫妻有两个孩子,老大十几岁了,从老大出生起,夫妻俩就开始买彩票。

“我们基本每期都买,都是

“稀里糊涂”自己选号的,也没有什么规律,就是凭感觉。我选完号让我老婆去体彩网点买。我们在宁波打工十几年,每周投入几十元,十几年来都是这样的。”马先生说,开奖后,看见号码有点眼熟,就上网查了,然后发现中奖了,赶紧向老婆“报告”喜讯。

他说:“这么大的事,第一个肯定就想到她了。我选号,她去买,这奖是我们‘夫妻档’共同得的。”



中奖彩票

回忆起购彩经历,马先生表示自己十几年如一日,对体彩情有独钟。这次中奖除了开心,还有点不敢相信。

对于奖金用途,马先生和妻子商量了下,决定全部留给两个孩子,“我们在这里生活了十几年,早就习惯了,至于改善生活,我们都觉得现在的生活已经挺好的了。所以这笔钱主要留给孩子读书用,让他们受到更好的教育,有更好的成长环境。”

●传统足彩

复式票出击

固原男子火速领走 570 万

12月16日,宁夏固原一男子火速现身自治区体彩中心,领走足彩570万元大奖。

12月15日,在传统足彩14场胜负游戏第19175期开奖中,该男子凭借一张1296元的复式票,中出1注500万元一等奖及11注二等奖,合计收获奖金570万元。

细看中奖彩票,该男子在伯恩利、谢菲联等8场赛事的选择上采用了单选投注,可谓信心十足,其余6场则采用双选或全包。

领奖时,宁夏体彩中心主任祁春霞向中奖者道贺并颁奖。现场,该中奖者还向贫困地区献出一份爱心。(陈敏/整理)

●7 星彩

坚持守号 5 年

厦门男子“懒办法”击中 500 万

前不久,福建厦门彩友卓先生携妻子一道现身省体彩中心,领走7星彩500万元大奖。

9月13日,在体彩7星彩第19107期开奖中,卓先生凭借一张5注10元投入的单式票,中出1注500万元头奖。当期的中奖号码为9202034。

卓先生购彩已有20年,他坚信只要坚持肯定会有中大奖的一天。从一开始,他购买体彩就涉及多款数字型游戏,几乎每天都得去体彩店一趟。随着众多投注方式的兴起,在7星彩选号上有所疲劳的卓先生有了守号的想法。最后,他采用机选号再守号方式坚持投注。

原本,他规定每种游戏守号半年左右会换一次号码,可他独对那张中奖的7星彩的号码情



中奖彩票

有独钟,每次想换号时就有点舍不得,结果这一坚持就是5年。

第19107期开奖当晚,卓先生第一时间发现自己中了500万元大奖。妻子得知这个喜讯时非常激动。同作为购彩者,妻子对于丈夫的中奖非常相信。领奖时,夫妻俩有说有笑,欢欢喜喜。

卓先生还说,虽然自己比较懒,但对购彩这件事却出奇的认真,这才有了守号的“懒办法”,让自己收获意外大奖。(陈敏/整理)

●观察

方法用的妥 大奖离得近

■陈敏

众所周知,在彩市,投注方法没有对错之分,只有适合自己与否。因为不管哪种方法,都有购彩者击中大奖的案例存在。不过,日常投注中,购彩者如果能针对不同玩法的类型特点,采用适合的投注方法,大奖可能会离得更近一些。

比如大盘游戏,采用复式胆拖等投注方法,中奖面必然会比单式投注要广得多。这也是为何时下合买大乐透十分流行的原因。以大乐透为例,不少购彩者喜欢采用复式胆拖投注,能围住千万元大奖最好,即便不中,有时中出的一连串小奖,也能让本金不损失,甚至小有盈利。还有传统足彩,多达14场赛事的对阵,用单式投注击中头奖,难度相当大。对把握不大的赛事采用复式双选或全包投注,胜算显然要更大一些。

前不久,江苏南京1026万、

1008万元得主,分别采用了8+3复式、“前区2胆11拖+后区2拖”的投注方式,成功围住了千万元大奖。宁夏固原一购彩者,凭借一张1296元投入的复式票,揽下传统足彩570万元。

比如7星彩等老牌数字型游戏,更多购彩者凭借“单式+守号”的方式击中500万元头奖。像7星彩这样的数字型游戏,头奖通常为500万,但二等奖及其它固定降级的奖金则要逊色得多,再加上奖池累积的速度较慢,采用复式投注其实并不划算。在这种情况下,采用单式+守号的形式,显然更有机会逮住大奖。

前不久,福建厦门一男子就是通过守号5年之久,中得了7星彩500万元头奖。

体育彩票品种丰富,玩法多样。日常购彩多比较、多琢磨,根据不用类型玩法,选择合适的投注方法,让大奖离得更近一些。